
 
 
 

VV  ČČLLOOVVEEKKUU  JJEE  SSKKRRIITT  ZZAAKKLLAADD  
 

Največji od vseh čudežev je to, da nihče ne pozna samega sebe. Nihče ne poskuša izvedeti 

kaj več o sebi, tudi tisti ne, ki se vse življenje zanimajo za druge. Vaše bistvo je subtilnejše od vode 

ali zraka ali celo etra. Duša mora biti v očeh, da bi lahko videli; mora biti v roki, da bi roka lahko 

delala; priti mora v nogo, da bi lahko hodili. Čutila so mrtva materija. »Jaz« mora delovati,         

če hočemo, da čutila zaživijo. Posameznikov »jaz« je Bog, ki pomotoma misli, da je ločen od Boga! 
 

 Smo kot reveži, ki živijo v zlati hiši. Nihče se ne zaveda dejstva, da nas obkroža dragocena 
kovina. Vedite to in rešili se boste! Temu rečemo odkritje že znanega. /.../ Miru in radosti ne morete 
kupiti v trgovini, saj so že lastnina tistih, ki po njih hrepenijo. Prijatelj vstopi v vašo sobo ravno 
takrat, ko ste v stiski in potrebujete denar. Pripravljate se, da bi ga prosili za posojilo. Ampak, 
ravno v tem trenutku, po naključju, vaš prijatelj z vaše police vzame knjigo in v njej najde 
denar. To je vaš denar, ki ste ga tam pustili, a ste nanj pozabili. Pozabili ste, prijatelj pa vas je 
spomnil in vas tako rešil neprijetnosti izposojanja. To je le en primer odkrivanja tistega, kar že 
obstaja in na isti način tudi duhovni učitelj v vas odkriva skriti zaklad. 
 

  ZZNNEEBBIITTEE  SSEE  IILLUUZZOORRNNEEGGAA  MMNNEENNJJAA  
Vsi ste neuničljiva božanskost (atma), verjemite mi. Nič vam ne sme vzeti poguma. V sanjah 

veliko trpite, zaradi izgube denarja, požara, pomanjkanja hrane, zaradi užaljenosti itn. Toda v vse to 
se vas dejansko sploh ne dotakne. Ko pa vas takšne stvari doletijo v budnem stanju,                          
se počutite prizadeti. Toda, po resnici povedano, vaš resnični »jaz« zaradi tega ni prizadet.     
Znebite se iluzornega mnenja, da ste fizično bitje in postali boste resnično svobodni.  
 

Nek kralj je v sanjah videl sebe kot berača, ki se je zjokal, ko so ga nagnali izpred vrat ene 
hiše in se veselil, ko so mu pred drugimi vratmi dali jesti. Ko se je zbudil ni bil več berač,        
temveč kralj. Toda, tudi to je iluzija. Kajti samo Bog je resničen. Ta svet je neresničen.                 
Vedno se spomnite na to, kajti to je najbolj vzvišena duhovna disciplina. 

 

Če se ne odmaknete in izognete zapletanju v svet, ker veste, da je vse le predstava, ki jo režira 
Bog, se boste pustili uloviti v nevarno past. Svet izkoristite kot areno v kateri se učite 
požrtvovalnosti, služenja, kako odpreti srce in prečištiti čustva. To je edina vrednost, ki jo svet ima. 

Riža, ki ni olupljen ne boste jedli, ali ne? Občutek vam govori, da ga morate olupiti in skuhati 
preden ga zaužijete. Zakaj potem jemljete naravo takšno kot se vam zdi? Odstranite najprej čutilno 
privlačnost, ki jo ima, naredite iz nje izraz božanske volje in šele takrat jo sprejmite. Svojo resnico 
ste pozabili, ker ste se zapletli v neresnico. Ljubezen, umirjenost, resnica, blaženost predstavljajo 
naravno pot. Sovraštvo, laž, spopadi, žalost in pohlep pa so nenaravni. 
 
JJEEZZUUSS  OO  PPRRIIRROOJJEENNII  BBOOŽŽAANNSSKKOOSSTTII  VVSSEEHH  
Takrat so v Jeruzalemu obhajali praznik tempeljskega posvečenja. Bilo je pozimi. Jezus je hodil v 
templju gor in dol po Salomonovem stebrišču. Tedaj so ga obstopili Judje in mu govorili:       
»Doklej nas boš pustil v negotovosti? Če si ti Mesija, nam odkrito povej!« Jezus jim je odgovoril: 
»Povedal sem vam, pa ne verjamete. Dela, ki jih opravljam v imenu svojega Očeta, ta pričajo            
o meni. Toda vi mi ne verjamete, ker niste izmed mojih ovc. Moje ovce poslušajo moj glas;            
jaz jih poznam in hodijo za menoj. Dajem jim večno življenje; nikoli se ne bodo pogubile in nihče jih 
ne bo iztrgal iz moje roke. Moj Oče, ki mi jih je dal, je večji od vseh, in nihče jih ne more iztrgati iz 
Očetove roke. Jaz in Oče sva eno.« Judje so spet pograbili kamenje, da bi ga kamnali.                  
Jezus pa jim je odgovoril: »Veliko dobrih del, ki izhajajo iz Očeta, sem vam pokazal.                       
Zaradi katerega od teh del me hočete kamnati?« Judje so mu odgovorili:                                         
»Ne kamnamo te zaradi dobrega dela, ampak zaradi bogokletja, ker se ti, ki si človek, delaš Boga.«                                                           



Jezus jim je odgovoril: »Ali ni zapisano v vaši postavi: Jaz sem rekel: bogovi ste. Če je imenoval 
bogove tiste, ki se jim je zgodila Božja beseda – in Pismo se ne more razvezati – boste mar vi 
tistemu, ki ga je Oče posvetil in poslal na svet, očitali bogokletje, ker sem rekel: ›Božji Sin sem.‹   
Če ne opravljam del svojega Očeta, mi ne verjemite; če pa jih opravljam, verjemite delom,               
če že ne verjamete meni, da boste spoznali in spoznavali, da je Oče v meni in jaz v Očetu.«  
Evangelij po Janezu,  10, 22-38 
 
Slednik: Ko nekateri Američani slišijo za Saija, rečejo, da je antikrist.  
Sai Baba: To so osebne predstave nekaterih ljudi. /.../ Jaz vem, kaj ni dobro in vem, kaj je dobro.           
Vse moje zamisli in dejanja temeljijo na tem, kar je dobro za svet. Jaz sem čist, nimam skrbi            
in ničesar me ni strah. Vedno sem srečen, ne poznam jeze. Ničesar ne želim in ničesar ne vzamem in 
ne storim zase. Vse, kar kdaj koli pomislim ali storim, je za dobro sveta.  
 

  NNAAJJOOSSNNOOVVNNEEJJŠŠAA  RREESSNNIICCAA  
Nekateri ljudje postanejo verni, ko se jim izpolnijo želje. Če se jim želje ne izpolnijo,  

izgubijo vero. Tak način obnašanja je napačen. Naj bo vaša vera trdna, ne glede na to ali so vaše 
želje izpolnjene ali ne. Skrbno ohranjajte svojo vero. Vera lahko dela čudeže. Lahko povzroči,        
da slepi spregleda; nemi spregovori. Nikoli ne dvomite o moči vere. Nekatere stvari, ki se      
dogajajo na tem svetu, bi lahko omajale vašo vero v Boga. Toda, če se svoje vere držite trdno,         
se lahko brez strahu soočite z vsako situacijo. 

 

Še sedaj nekateri ljudje smatrajo, da je to telo (Sai Baba), običajen človek. Če bi bilo to res, le 
kako bi se lahko vse te naloge, ki presegajo človeško zmogljivost, uresničile? Ne, ne. Narobe je 
misliti tako. To telo se vam lahko dozdeva kot le fizična entiteta. Zmota leži v vašem načinu 
gledanja, ne v Meni. Nekaj je narobe z vašim videnjem. Napaka je v vašem dojemanju, ne v Meni. 
Torej, spremenite svoj pogled, začnite pravilno dojemati. Če ste vi dobro, bom tudi Jaz dobro. Vsi 
ste v Meni. To je najosnovnejša resnica. Določene stvari uresničujem tako, da vas napravim za Svoje 
orodje. Kajti potrebujem ga, da lahko izvršim Svoje poslanstvo. Zato vas oblikujem. S tem ko vam 
dajem izobrazbo, znanje in modrost, vas vse razvijam v Svoje orodje. Torej, naj vsak od vas živi 
smiselno življenje s trdno vero v Boga. 
 

Ne smatrajte Jezusa za običajnega smrtnika. Glejte Boga v njem. Pogosto, ko koga omenjate 
rečete, »to je on« ali »to je ona«. Ne, to ni pravilen način poimenovanja. Moški ali ženske – »Vsi so 
Eno, zato izrazite svojo naklonjenost vsakomur.« 
/.../ Vsi ste deli Mene. Vi in Jaz smo eno. Niste različni od Mene. Jaz sem znotraj vas, z vami,       
nad vami, pod vami in okrog vas. Naj se prebudi v vas ta duh enosti in živite v skladu s tem.     
Upam, da sem bil dovolj razumljiv. V trenutku, ko boste odšli v svoje kraje, ne mislite:                 
»Svami je tam, jaz sem pa tukaj.« Vedno imejte občutek “On je z menoj, v meni, okrog mene,       
nad mano in pod mano.” Vsi smo eno. 

--  SSaatthhyyaa  SSaaii  BBaabbaa  
(Odlomki iz knjig Sathya Sai Speaks; 

Obiščite spletno stran: 
http://www.sssbpt.info/english/sss.htm 

in tudi slovensko: 
http://www.saiorg.si/si/sathya_sai_organizacija/sai_center_lj1/duhovne_dejavnosti/studijski_krozki_lj/ ) 

 

 
Vprašanje za premislek: 
Kakšna dejanja uvrščamo med duhovna; kaj vse predstavlja duhovno delo? 
Kaj pomeni »delati na sebi«? 


